

材料学院新材料创新与发展 校友论坛举办

4月23日下午，材料学院“国之锐器——‘材’随‘芯’动”新材料创新与发展校友论坛在材料学院举行，千余名材料学院师生校友线上线下参加了论坛。论坛由学院党委副书记王秀梅主持。

本次论坛邀请到了本系四位杰出校友：芝加哥大学普利茨克分子工程学院助理教授王思泓（2005级），清华大学集成电路学院党委书记、研究员蔡坚（1988级），上海集成电路材料研究院首席科学家李卫民（1987级）和至讯创新董事长汤强（1991级）聚焦电子材料科技前沿和芯片产业国家重大需求，分享材料科学在芯片产业发展中的重要作用。王思泓分享了近年在功能高分子领域的前沿探索。蔡坚介绍了集成电路封装的相关理论技术发展的关键。李卫民讲解了大硅片热场设计、KrF/ArF 高端光刻胶等科研成果及系列商业化运营成果。汤强介绍了 NOR 和 NAND 闪存及闪存芯片的电路模块结构及发展前景。

此外，论坛上还举行了“清华大学（材料学院）—奥精医疗科技股份有限公司再生医学材料联合研究中心”揭牌仪式、材料学院校友捐赠仪式和“领材计划”校友导师聘任仪式等活动。（材料学院）

法学院校友沙龙 明理人基层工作经验分享会举办

4月23日，“我们这十年”法学院校友沙龙明理人基层工作经验分享会举办，三位校友受邀在线分享了他们在基层工作的故事。50余位师生校友参与了此次活动，活动由法学院研团总支博士生讲师团优秀

讲师梁宁宇主持。

法学院党委书记邓海峰在致辞中充分肯定了三位校友的工作成果，同时祝愿参与沙龙的同学们有所收获。随后，2013届法律硕士杨洋、2014届法学硕士马杰、2017届法学硕士杨懿龙先后做了分享。

现任广西壮族自治区党委组织部人才工作处一级主任科员的杨洋从“信念、自信、能力”三个方面做了分享。现任乐山市市中区平兴镇党委书记的马杰讲述了自己从事公共部门工作后发生的“三个身份转变”及每次转变后的所感所悟。现任贵州省贵安新区党工委组织人事干部部的杨懿龙校友介绍了自己在参加基层工作后的心得体会。

三位校友分享结束后，还就同学们提出的疑问一一做了细致的解答，同学们向三位校友表示了感谢。（李梓豪）

苏世民书院校友校庆聚首艺博

4月23日，苏世民书院校友聚首清华艺博，以线上线下融合的方式庆祝清华大学建校111周年。

书院院长薛澜通过视频向大家分享了学校近况和喜人消息。常务副院长潘庆中、学术事务副院长钱小军先后致辞。书院发展与校友部主任朱雯婷表示，校友是书院人才培养成果的重要体现，目前书院在全球有600多位校友。在过去的一年中，有超过360名校友通过招生宣讲、领导力课程以及学生生活等活动贡献了他们的时间和精力。此次活动还邀请了2017级黄采薇、2018级钟李隽仁、潘芳迪、Jonathan Lopez以及2020级赖韵洁五位校友分享他们在疫情期间患难与共守望相助的故事。

（苏世民书院）